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Καταρρίπτουμε τους μύθους για το leasing 
αυτοκινήτου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Όλη η αλήθεια γύρω από το leasing αυτοκινήτου και τα επιχειρήματα που θα σε 
πείσουν ότι πρόκειται για την πιο έξυπνη και εξελιγμένη λύση για τους 
επαγγελματίες και ιδιώτες οδηγούς.
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Ένας από τους όρους που ακούμε, πλέον, όλο και πιο συχνά στην καθημερινότητά 
μας είναι το «leasing αυτοκινήτου». Το ακούμε, όμως πόσοι από εμάς ξέρουμε 
στην πραγματικότητα τι σημαίνει; Όχι μόνο σαν όρος, αλλά και σαν επιλογή.

Τι είναι το leasing; Γιατί συμφέρει; Ποια είναι τα πλεονεκτήματά του; Τι κερδίζει ο 
οδηγός; Αυτές είναι μόνο μερικές από τις βασικές ερωτήσεις που προκύπτουν στο 
άκουσμα του όρου. Οι απαντήσεις που μπορεί να λάβεις ενδεχομένως να σε 
μπερδέψουν. Πριν βιαστείς να βγάλεις συμπεράσματα, αρκεί να ξεχωρίσεις τις 
αλήθειες από τους μύθους.

ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ

“Το leasing είναι μόνο για εταιρίες”.
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Είναι μύθος γιατί:  Η παροχή αυτοκινήτου μέσω leasing αφορά και τους ιδιώτες 
και όχι μόνο τους επαγγελματίες, σε τιμές οι οποίες είναι εξαιρετικά προσιτές και 
οικονομικές. Στην Avis, ο καθένας έχει τη δυνατότητα να διαμορφώσει τη δική του 
leasing προσφοράμε βάση τις ανάγκες του και φυσικά τα χρήματα που θέλει να 
ξοδέψει.

Δεν χρειάζεται να χαλάσεις μια περιουσία. Αρκεί να βρεις τι θες, για πόσο το θες 
και η χρονομίσθωση θα σου “λύσει” τα χέρια.

“Το leasing είναι ακριβό”

Είναι μύθος γιατί: Με την αγορά αυτοκινήτου, η αξία του μειώνεται από τα πρώτα 
χιλιόμετρα και σας επιβαρύνει με έξοδα χρήσης από την πρώτη στιγμή. Κόστος 
απόκτησης, δαπάνες χρήσης (service και ζημιές), έξοδα ασφάλισης, τέλη 
κυκλοφορίας. Μεταξύ μας, όταν αγοράζεις ένα αυτοκίνητο δεν τα σκέφτεσαι όλα 
αυτά και μερικά προκύπτουν στη συνέχεια. Είναι, λοιπόν, τόσο εύκολο να βγεις 
εκτός προϋπολογισμού.

Mε το Avis leasing, το μόνο που απαιτείται είναι η καταβολή του μηνιαίου 
μισθώματος και όλα τα άλλα τα αναλαμβάνει η εταιρία (δαπάνες χρήσης, τέλη 
κυκλοφορίας, μικτή ασφάλεια, συντήρηση, ελαστικά και πολλά άλλα), 
αποδεσμεύοντας τον ιδιώτη ή τον επαγγελματία από αυτές τις ενέργειες. Το μόνο 
με το οποίο πρέπει να ασχολείσαι είναι τα καύσιμα. Έτσι, θα μπορείς να 
οργανώσεις καλύτερα και το budget σου.

“Το αυτοκίνητο πρέπει να είναι ιδιοκτησία σου”.

Είναι μύθος γιατί:  Μπαίνοντας σε διαδικασία αγοράς νέου αυτοκινήτου και προτού 
καταλήξεις στο μοντέλο που θα αποκτήσεις, θα ξεκινήσεις μια εκτεταμένη έρευνα 
ανάμεσα σε διάφορες μάρκες, υπολογίζοντας και συγκρίνοντας τιμές, επιδόσεις, 
κατανάλωση, αισθητική και εξοπλισμό. Και μόνο στη σκέψη, πονοκέφαλος. Σκέψου 
μόνο πόσο χρόνο θα σου πάρει μια τέτοια διαδικασία.

Για να αποκτήσεις αυτοκίνητο με leasing αποφεύγεις όλες τις χρονοβόρες και 
γραφειοκρατικές διαδικασίες που μπορεί να σου προκαλέσουν πονοκέφαλο.



Ακόμη, ενώ με την ιδιοκτησία η αξία του αυτοκινήτου σταδιακά φθίνει, το Avis 
Leasing δίνει την δυνατότητα σε κάποιον να αλλάζει αυτοκίνητο κάθε 2 με 5 
χρόνια (με διαθέσιμα τα νεότερα μοντέλα της αγοράς) ή ακόμη και να προβεί στην 
εξαγορά του αυτοκινήτου με την λήξη της σύμβασης, εάν αυτό επιθυμεί. Δεν 
χρειάζεται να συμβιβάζεσαι με μέτριες επιλογές. Μπορείς να κάνεις την καλύτερη.

Με απλά λόγια, η μακροχρόνια μίσθωση, αν και δεν είναι ακόμα τόσο διαδεδομένη 
στην Ελλάδα όσο στο εξωτερικό, έχει μόνο οφέλη. Νέο αυτοκίνητο εύκολα και 
γρήγορα, απαλλαγή από συγκεκριμένα έξοδα, ασφαλιστική κάλυψη για οτιδήποτε 
συμβεί καθ’ όλη την περίοδο μίσθωσης και προσφορές που ανανεώνονται τακτικά 
για κάθε κατηγορία αυτοκινήτου και προσαρμόζονται στις απαιτήσεις του ιδιώτη.

Πλέον, όταν θα ακούς «leasing αυτοκινήτου» θα είσαι «διαβασμένος».
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